3.5.3

Pr. 1:

Priklady na osovou soum érnost

Jsou dany dvriznokszné gimky o, p a kruznicek (S,r). Sestroj tsgku XY tak,

aby byla kolma k imce o, boX lezel na pimcep, bodY lezel na kruZnick a sted
useky XY leZel na pimceo.

k

Je danaiimkao a na ni bodC. Dale jsou dany dvnavzajemiiznokEzné gimky a,
b obs rizné od pimky o. Sestroj vSechny rovnoramenné trojuhelmBC tak, aby
stranaAB byla zakladnou&znicet. lezela na fimceo a platilo ACla, bOB.

Najdi spol€né rysy pedchozich fikladu.

Sestroj trojuhelnilABC, je-li dano:c=5cm, a =50°, a+b=7cm.
Sestroj trojuhelnilABC, je-li dano:o=10cm, a =70°, S =60°.
Petakova:

strana 79/c\ieni 39

strana 80/cwieni 42
strana 80/cwieni 49 a) d)



